Stadt Hennigsdorf

Ergebnisrechnung

Haushaltsjahr 2009

Jahresabschluss 2009

-in EUR-
Ergebnis Fortgeschriebener Ergebnis Vergleich
Ansatz fortgeschr.Ansatz /
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis
2008 2009 2009 2009
1 2 3 4

1. [Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 22.195.000,00 23.297.593,81 -1.102.593,81
2. [Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 8.336.948,59 8.151.636,28 185.312,31
3. [Sonstige Transferertrage 0,00 0,00 0,00 0,00
4. |Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 2.559.400,00 2.642.986,17| -83.586,17
5. |Privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 813.186,71] 782.479,60 30.707,11
6. |Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 823.240,76) 836.442,30 -13.201,54
7. |Sonstige ordentliche Ertrage 0,00 1.732.343,03 2.538.775,08 -806.432,05|
8. |Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0,00 0,00 0,00
9. [Bestandsveranderungen 0,00 0,00 0,00 0,00
10. [= Ertrage aus der laufenden Verwaltungstatigkeit 0,00 36.460.119,09 38.249.913,24] -1.789.794,15
11. [Personalaufwendungen 0,00 13.634.324,82 13.077.662,86 556.661,96
12. Versorgungsaufwendungen 0,00 0,00 41.421,00 -41.421,00
13. |Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 0,00 7.585.391,09 6.900.005,11] 685.385,98
14. |Abschreibungen 0,00} 4.237.896,62] 4.486.016,49 -248.119,87
15. [Transferaufwendungen 0,00 11.975.518,26 11.679.720,95 295.797,31
16. [Sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 -987.347,33 -1.523.496,83 536.149,50
17. = Aufwendungen aus laufender Verwaltungstéatigkeit 0,00} 36.445.783,46 34.661.329,58 1.784.453,88

18. = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (10. -
17.) 0,00 14.335,63 3.588.583,66 -3.574.248,03
19. [Zinsen und sonstige Finanzertrage 0,00 1.586.983,25 1.237.865,09 349.118,16
20. Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 488.276,76 488.067,66) 209,10
21. |- Finanzergebnis 0,00 1.098.706,49 749.797,43 348.909,06
22. = Ordentliches Ergebnis (18. + 21.) 0,00 1.113.042,12 4.338.381,09 -3.225.338,97|
23. |Aul3erordentliche Ertrage 0,00 3.841.149,44 134.652,92 3.706.496,52
24. |AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 3.841.149,44 74.371,18 3.766.778,26
25. |= AuRRerordentliches Ergebnis 0,00 0,00 60.281,74] -60.281,74
26. = Gesamtuberschuss / Gesamtfehlbetrag (22. + 25.) 0,00 1.113.042,12] 4.398.662,83 -3.285.620,71




